

Protokół XLII/2023
sesji Rady Gminy Świerczów
z dnia 29 czerwca 2023 roku
w Gminnym Ośrodku Kultury w Świerczowie

Obrady sesji o godz. 09:00 otworzył Przewodniczący Rady Gminy Świerczów Pan Adam Janas witając:

- Wójta Gminy Panią Barbarę Bednarz
- Sekretarz Gminy Panią Iwonę Wilczyńską
- Skarbnika Gminy Pana Mateusza Bieniek
- Radcę Prawnego Pana Wojciecha Kucypere
- Dyrektorów jednostek Kultury
- Kierowników jednostek organizacyjnych
- oraz wszystkich sołtysów i radnych.

Przewodniczący Pan A. Janas stwierdził na podstawie listy obecności, że w obradach uczestniczy 13 radnych, co stanowi kworum do podejmowania prawomocnych uchwał. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu.

Przewodniczący Pan A. Janas powiedział, że porządek obrad został przesłany. Przewodniczący zapytał, czy ktoś chciałby wnieść zmiany do przedstawionego porządku obrad.

Nie zgłoszono zmian do przedstawionego porządku obrad.

Przystąpiono do głosowania nad porządkiem obrad.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za” głosowało 13 radnych, „przeciwko” – 0, „wstrzymało się” – 0.

Ad. 2.

Przewodniczący Pan A. Janas powiedział, że wpłynęła interpelacja w sprawie naprawy placu zabaw przy Przedszkolu w Świerczowie. Poprosił Wiceprzewodniczącego Pana A. Andruszków o odczytanie interpelacji.

Po odczytaniu interpelacji głos zabrała Pani Wójt.

Pani Wójt powiedziała, że w zasadzie nie odczytuje się interpelacji, ale skoro radni chcieli usłyszeć to została odczytana, ale Pani Wójt chciała tylko dodać, że nie jest prawdą, że od początku urządzenia nie były naprawiane i konserwowane. Pani Wójt powiedziała, że odpowiedź zostanie udzielona w ustawowym terminie i zostanie również opublikowana w Biuletynie Informacji Publicznej. Interpelacja również została opublikowana w BIP-ie.

Ad. 3

Przyjęcie projektu protokołu obrad z XL sesji.

Przewodniczący Pan A. Janas powiedział, że projekt protokołu z obrad XL sesji Rady Gminy był do wglądu w Biurze Rady oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do projektu protokołu.

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania nad projektem protokołu z XL sesji Rady Gminy Świerczów.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za” głosowało 13 radnych, „przeciwko” – 0, „wstrzymało się” – 0. Projekt protokołu został przyjęty.

Ad. 4

Przyjęcie projektu protokołu obrad z XLI nadzwyczajnej sesji.

Przewodniczący Pan A. Janas powiedział, że projekt protokołu z obrad XLI sesji Rady Gminy był do wglądu w Biurze Rady oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś z radnych ma pytania do projektu protokołu.

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania nad projektem protokołu z XLI nadzwyczajnej sesji Rady Gminy Świerczów.

W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za” głosowało 13 radnych, „przeciwko” – 0, „wstrzymało się” – 0. Projekt protokołu został przyjęty.

Ad. 5

Informacja Wójta Gminy.

Pani Wójt powiedziała, że w okresie między sesjami wydała 13 zarządzeń, które dotyczyły:

1. Zarządzenie nr 0050/33/2023 z dnia 27 kwietnia 2023 w sprawie zmian dotacji celowych w 2023 roku.
2. Zarządzenie nr 0050/34/2023 z dnia 28 kwietnia 2023 w sprawie zmian dotacji celowych w 2022 roku.
3. Zarządzenie nr 0050/35/2023 z dnia 28 kwietnia 2023 w sprawie uruchomienia rezerwy celowej budżetu gminy w 2023 roku.
4. Zarządzenie nr 0050/36/2023 z dnia 5 maja 2023 w sprawie przekazania sprawozdania finansowego Gminy Świerczów za 2022 rok.
5. Zarządzenie nr 0050/37/2023 z dnia 5 maja 2023 w sprawie przeprowadzenia naboru na wolne stanowisko urzędnicze ds. księgowości budżetowej w Urzędzie Gminy Świerczów.

6. Zarządzenie nr 0050/38/2023 z dnia 5 maja 2023 w sprawie uruchomienia rezerwy ogólnej gminy w 2023 roku.
7. Zarządzenie nr 0050/39/2023 z dnia 17 maja 2023 w sprawie przeprowadzenia naboru na wolne stanowisko urzędnicze ds. kadr w Urzędzie Gminy Świerczów.
8. Zarządzenie nr 0050/40/2023 z dnia 17 maja 2023 w zakresie wyznaczenia osoby zastępującej do wykonywania czynności z zakresu prawa pracy wobec Wójta Świerczowa Zastępcy Wójta.
9. Zarządzenie nr 0050/41/2023 z dnia 22 maja 2023 w sprawie zmian w planie dochodów i wydatków w budżecie w 2023 roku.
10. Zarządzenie nr 0050/42/2023 z dnia 26 maja 2023 w sprawie przedstawienia Radzie Gminy Świerczów raportu o stanie Gminy Świerczów za 2022 rok.
11. Zarządzenie nr 0050/43/2023 z dnia 5 czerwca 2023 w sprawie dokonania przeniesień wydatków budżetowych gminy w 2023 roku.
12. Zarządzenie nr 0050/44/2023 z dnia 9 czerwca 2023 w sprawie zmian dotacji celowych w 2023 roku.
13. Zarządzenie nr 0050/45/2023 z dnia 21 czerwca 2023 w sprawie powołania zespołu do rozstrzygnięcia wniosków o przyznanie jednorazowego stypendium Wójta Gminy Świerczów.

W dniu 28 kwietnia br. w Gminnym Ośrodku Kultury w Świerczowie podpisano umowy na dofinansowanie zadań w ramach projektu pn. Marszałkowska Inicjatywa Sołecka – Opolskie w latach 2023-2025. Wnioski dla 4 sołectw zostały zatwierdzone, a tym samym Gmina otrzyma dofinansowanie na zadania realizowane przez:

- Sołectwo Biestrzykowice - Zagospodarowanie terenu wokół Wiejskiego Centrum Kultury i Rekreacji,
- Sołectwo Grodziec - Zagospodarowanie i wyposażenie terenu na działce nr 82/3,
- Sołectwo Staroścín - Zagospodarowanie boiska sportowego
- Sołectwo Świerczów - Zagospodarowanie placu zabaw.

W dniu 19.05.2023 r. podpisano umowę na dofinansowanie realizacji zadania pn. „Turystyczno – rekreacyjne zagospodarowanie terenu wokół stawów i rzeki Kluczborska Struga w miejscowości Pieczyska”. Projekt ten uzyskał dofinansowanie z budżetu Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego „Rybacko i Morze”. Dofinansowanie stanowi kwotę 12 153,00 zł.

Ponadto pozyskano dofinansowanie w ramach Narodowego Programu Rozwoju Czytelnictwa na doposażenie w nowości biblioteczne dla biblioteki w przedszkolu w Świerczowie. Kwota dofinansowania 3 000,00 zł.

Pani Wójt powiedziała, że w okresie międzysesyjnym odbyły się następujące kontrole:

1. Kontrola Opolskiego Wojewódzkiego Inspektoratu Ochrony Roślin i Nasiennictwa w Opolu, była to kontrola parku w Dąbrowie w zakresie stosowania środków ochrony roślin – kontrola została przeprowadzona 31 maja 2023 r. – nie stwierdzono nieprawidłowości.
2. Kontrola Powiatowej Stacji Sanitarnej – Epidemiologicznej w Namysłowie – kontrola dotyczyła oceny stanu higieniczno – zdrowotnego placu zabaw w miejscowości Miejsce – kontrola została przeprowadzona w dniu 13 czerwca 2023 r. – nie stwierdzono nieprawidłowości.

Pani Wójt wspomniała, że 12 maja 2023 r. zakończyła się kontrola Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu, ale do dnia sesji nie wpłynęły jeszcze zalecenia pokontrolne. Pani Wójt powiedziała, że na najbliższej sesji poinformuje radnych o wynikach kontroli. Pani Wójt dodała, że zalecenia pokontrolne publikowane są w BIP-ie.

W okresie międzysesyjnym Pani Wójt uczestniczyła w walnych zgromadzeniach, tam gdzie Gmina Świerczów jest członkiem. 26 maja 2023 r. w Spółce EKOWOD w Namysłowie, 2 czerwca 2023 r. walne zgromadzenie w Lokalnej Grupie Działania Stobrawski Zielony Szlak, 13 czerwca 2023 r. Towarzystwo Ubezpieczeń Wzajemnych.

15 czerwca br. Pani Wójt spotkała się z Dyr. Zarządu Zlewni w Opolu, na spotkaniu byli również przedstawiciele Wód Polskich z Kluczborka, Przewodnicząca Gminnej Spółki Wodnej w Świerczowie. Na spotkaniu omawiane były problemy związane z wodami w miejscowości Miejsce i na długości rowu tzw. EF-u. Chodzi o plany, zamierzenia i inwestycje jakie należałoby przeprowadzić na tym odcinku, co zamierzają zrobić Wody Polskie, co jest niezbędne.

21 czerwca br. Pani Wójt uczestniczyła w dwóch walnych zgromadzeniach. Jedno odbyło się w Opolu i dotyczyło Rybackiej Lokalnej Grupy Działania „Opolszczyzna”, na którym oprócz zatwierdzeń sprawozdań finansowych i udzielenia absolutorium, podjęto uchwałę o zmianie nazwy stowarzyszenia na Grupę Rybacką „Opolszczyzna”. Drugie walne odbyło się w Kluczborku i dotyczyło Subregionu Północnego Opolszczyzna. Na tym posiedzeniu był podział środków w nowym okresie programowania. Subregion otrzymał środki od Marszałka Województwa i był podział na wszystkich członków subregionu. W ramach tej alokacji środków będą działania takie, jak: 2.1 Poprawa efektywności energetycznej w województwie opolskim. Będą się tu mieścić budynki komunalne, zabytki, budynki użyteczności publicznej. Kolejne działanie 2.3 Zapobieganie zagrożeniom związanym ze zmianą klimatu. Dział 2.5 Odpady. Gospodarka o obiegu zamkniętym. Działanie 2.6 Ochrona różnorodności biologicznej. Kolejne działanie to będą instrumenty finansowe, 2.7. działanie. Instrumenty finansowe w obszarze środowiska. Kolejne działanie. 3.1. Niskoemisyjne opolskie. 4.2. działanie. Mobilność mieszkańców. 10.4. Dziedzictwo kulturowe i kultura. Rozwój turystyki na obszarach innych niż miejskie. 20% środków pójdzie do powiatu, a pozostała kwota zostanie podzielona na samorządu. Pani Wójt powiedziała, że jeżeli chodzi o Europejski Fundusz Społeczny to dla naszej gminy przypadnie 170,85 zł na mieszkańca, co daje łącznie 531 688,61 zł. Pozostałe gminy w powiecie mają różne stawki, jest to uzależnione między innymi od liczby mieszkańców, liczby dzieci w szkołach, jeżeli dotyczy programów edukacyjnych. Tak że jest różnorodność tych kwot. Natomiast jeżeli chodzi o Europejski Fundusz Rozwoju Regionalnego, to jest kwota 1198,98 zł, Wilków Pokój 1004,97 zł, Namysłów 1051,52 zł, Domaszowice 1193,52 zł i powiat namysłowski 303,96 zł, udało się wywalczyć najwyższą kwotę na mieszkańca.

Ponadto w okresie międzysesyjnym w dniu 26.06.2023 r. w Biestrzykowicach na ul. Lipowej zostały zamontowane 2 progi zwalniające oraz oznakowanie pionowe. Zadanie zostało sfinansowane ze środków funduszu sołectkiego. Dzisiaj po sesji będzie dokonany odbiór.

Również w dniu 26.06.2023 r. została podpisana umowa z Narodowym Funduszem Ochrony Środowiska i Gospodarki Wodnej w Warszawie na dofinansowanie przedsięwzięcia pn. „Usuwanie odpadów z folii rolniczych, siatki i sznurka do owijania balotów, opakowań po

nawozach i typu Big Bag”. Dla naszej gminy termin zbiórki został przewidziany na drugą połowę września br. Na bieżąco będą informowani mieszkańcy.

W dniu 27.06.2023 r. odbyły się negocjacje z TAURON Nowe Technologie S.A. na świadczenie serwisu sieci i urządzeń oświetlenia drogowego na terenie Gminy Świerczów. Skończyła się już umowa na konserwację i utrzymanie punktów świetlnych. Pani Wójt przypomniała na jakich zasadach do tej pory były rozliczane opłaty. Opłata ryczałtowa za serwis jednego punktu świetlnego wynosić będzie 13,30 zł netto. Liczba opraw na terenie gminy objętych serwisem to 479 szt. Termin realizacji zamówienia: od 01.07.2023 r. do 30.06.2023 r. Wartość zamówienia wynosi 229 345,20 zł netto.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są pytania do Pani Wójt odnośnie przedstawionych informacji.

Nie było pytań.

Ad. 6

Przewodniczący Pan A. Janas przedstawił informację Przewodniczącego Rady Gminy z działalności w okresie między sesjami oraz o korespondencji dotyczącej Rady Gminy.

W okresie międzysesyjnym do Przewodniczącego Rady wpłynęły następujące pisma:

- do wiadomości Przewodniczący otrzymał pismo, które Pani Wójt wysyłała do Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej w Opolu dotyczące projektu aktu założycielskiego i projektu Statutu nowej instytucji kultury – Gminne Centrum Kultury i Czytelnictwa w Świerczowie,
- kolejne pismo to pozytywna opinia Wojewódzkiej Biblioteki Publicznej w Opolu w sprawie połączenia Gminnej Biblioteki Publicznej w Świerczowie i Gminnego Ośrodka Kultury w Świerczowie,
- Uchwała Nr 211/2023 z dnia 7 czerwca 2023 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu na temat opinii o wniosku Komisji Rewizyjnej w sprawie absolutorium za 2022 r. Opinia jest pozytywna.

Wszystkie pisma są do wglądu w biurze rady.

Przewodniczący pan A. Janas zapytał, czy są pytania.

Nie było pytań.

Ad. 7

Przewodniczący Pan A. Janas przypomniał, że Wójt co roku do dnia 31 maja przedstawia Radzie Gminy raport o stanie gminy. Pani Wójt dnia 26 maja 2023 r. przedstawiła raport, radni zapoznali się z nim i na wspólnym posiedzeniu komisji dnia 22.06 br. raport został omówiony.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jeszcze jakieś pytania do raportu?

Nie było pytań.

Ad.8

Przewodniczący Pan A. Janas przypomniał, że nad przedstawionym raportem o stanie gminy przeprowadza się debatę. W debacie nad raportem o stanie gminy oprócz radnych, głos mogą zabierać także mieszkańcy gminy. Mieszkaniec, który chciałby zabrać głos, składa do Przewodniczącego Rady pisemne zgłoszenie, poparte podpisami w naszej gminie w gminie do 20 000 mieszkańców - co najmniej 20 osób; Zgłoszenie składa się najpóźniej w dniu poprzedzającym dzień, na który zwołana została sesja, podczas której ma być przedstawiany raport o stanie gminy.

Do Przewodniczącego Rady Gminy nie wpłynęło takie pismo. Nikt nie zgłosił się do debaty.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś z radnych chciałby zabrać głos?

Nikt się nie zgłosił.

Ad. 9

Uchwałę Nr 131/2023 z dnia 14 kwietnia 2023 r. Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu nt. opinii o sprawozdaniu z wykonania budżetu gminy Świerczów za 2022 r. Przedstawił Pan Skarbnik. Opinia została odczytana w całości. Opinia jest pozytywna.

Ad. 10.

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani W. Bronś przedstawiła wniosek Komisji Rewizyjnej z dnia 22 maja 2023 r. o udzielenie Wójtowi Gminy Świerczów absolutorium z wykonania budżetu za 2022 r., który został przesłany do Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu.

Ad.11

Przewodnicząca Komisji Rewizyjnej Pani W. Bronś odczytała w całości Uchwałę Składu Orzekającego Regionalnej Izby Obrachunkowej w Opolu - Uchwała 211/2023 z dnia 7 czerwca 2023 r. dot. pozytywnej opinii wniosku Komisji Rewizyjnej o udzielenie Wójtowi Gminy Świerczów absolutorium z wykonania budżetu za 2022 r.

Przewodniczący Pan A. Janas zarządził 5 minut przerwy.

Po wznowieniu obrad przystąpiono do punktu 12.

Ad. 12

Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia sprawozdania finansowego Gminy Świerczów wraz ze sprawozdaniem z wykonania budżetu za 2022 rok został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Świerczów dnia 22 czerwca 2023 r. i został zaopiniowany pozytywnie.

Nie wniesiono uwag.

Przed przystąpieniem do głosowania Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś z obecnych ma jakieś pytania? Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ -0 radnych.

Uchwała została podjęta.

b) Projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia bilansu skonsolidowanego Gminy Świerczów za 2022 rok został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Świerczów dnia 22 czerwca 2023 r. i został zaopiniowany pozytywnie. Nie wniesiono uwag.

Przed przystąpieniem do głosowania Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś z obecnych ma jakieś pytania? Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ -0 radnych.

Uchwała została podjęta.

c) Projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Świerczów wotum zaufania został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Świerczów dnia 22 czerwca 2023r. i został zaopiniowany pozytywnie. Nie wniesiono uwag.

Przed przystąpieniem do głosowania Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś z obecnych ma jakieś pytania?

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

d) Projekt uchwały w sprawie udzielenia Wójtowi Gminy Świerczów absolutorium z tytułu wykonania budżetu za 2022 rok został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Świerczów dnia 22 czerwca 2023 r. i został zaopiniowany pozytywnie. Nie wniesiono uwag.

Przed przystąpieniem do głosowania Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś z obecnych ma jakieś pytania? Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

Głos zabrała Pani Wójt. Pani Wójt podziękowała radnym za udzielone wotum zaufania i absolutorium za 2022 rok. Pani Wójt podziękowała również za współpracę za cały rok sołtysom, kierownikom jednostek organizacyjnych, pracownikom jednostek organizacyjnych, a przede wszystkim pracownikom urzędu gminy, bo dzięki wspólnej całorocznej pracy mamy takie rezultaty.

e) Projekt uchwały w sprawie zmian w wieloletniej prognozie finansowej został omówiony na wspólnym posiedzeniu komisji Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został

zaopiniowany pozytywnie. Wpłynęła autopoprawka. Przewodniczący Pan A. Janas poprosił Pana Skarbnika o omówienie.

Pan Skarbnik powiedział, że autopoprawka dotyczy zwiększenia dochodów w kwocie 90 000 zł i wydatków w kwocie 91 800 zł (dofinansowanie 1% , czyli kwota do wkładu własnego do każdego wniosku to jest po 900 zł). Są to środki Funduszu Sprawiedliwości związane z wnioskami dla dwóch jednostek OSP - na OSP Biestrzykowice – Miodary i OSP Dąbrowa, wniosku dla każdej jednostki na kwotę 45 000 zł na zakup sprzętu dla jednostki w ramach środków Funduszu Sprawiedliwości. Druga zmiana związana jest z przeniesieniem wydatków budżetowych w kwocie 150 000,00 zł z zadania pn. „Budowa budynku komunalnego” na zadanie pn. „Dokumentacja inwestycji budynków i obiektów użyteczności publicznej (na potrzeby ubiegania się o dofinansowanie ze źródeł zewnętrznych).

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

f) Projekt uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w 2023 r. został omówiony na wspólnym posiedzeniu Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został zaopiniowany pozytywnie. Wpłynęła autopoprawka. Przewodniczący Pan A. Janas poprosił Pana Skarbnika o omówienie.

Pan Skarbnik powiedział, że zmiany są takie same jak w wpf.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

g) Projekt uchwały w sprawie udzielenia pomocy finansowej gminie Rychtal został omówiony na wspólnym posiedzeniu Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został zaopiniowany pozytywnie. Wpłynęła autopoprawka. Przewodniczący Pan A. Janas poprosił Pana Skarbnika o omówienie.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

h) Projekt uchwały w sprawie zaliczenia drogi do kategorii dróg gminnych publicznych został omówiony na wspólnym posiedzeniu Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został

zaopiniowany pozytywnie. Wpłynęła autopoprawka. Przewodniczący Pan A. Janas poprosił Pana Skarbnika o omówienie.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

i) Projekt uchwały w sprawie uchwalenia statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej w Świerczowie został omówiony na wspólnym posiedzeniu Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

j) Projekt uchwały w sprawie określenia zasad zwrotu wydatków za świadczenia pomocy społecznej, będących w zakresie zadań własnych został omówiony na wspólnym posiedzeniu Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

k) Projekt w sprawie ustalenia szczegółowych zasad ponoszenia odpłatności za pobyt w ośrodkach wsparcia i mieszkaniach chronionych został omówiony na wspólnym posiedzeniu Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

l) Projekt uchwały w sprawie trybu i sposobu powoływania i odwoływania członków zespołu interdyscyplinarnego został omówiony na wspólnym posiedzeniu Rady Gminy Świerczów w dniu 22 czerwca 2023 r. Został zaopiniowany pozytywnie.

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy są jakieś pytania?

Nie było pytań.

Przystąpiono do głosowania. W głosowaniu udział wzięło 13 radnych. „Za“ głosowało – 13 radnych, „przeciw“ - 0, „wstrzymało się“ - 0 radnych.

Uchwała została podjęta.

Ad.13

Przewodniczący Pan A. Janas zapytał, czy ktoś ma pytania, czy wnioski.

Radny Pan R. Żołnowski zaprosił wszystkich w imieniu Pani Wójt, komitetu organizacyjnego dożynek i sołectwa Świerczów na dożynki gminne, które odbędą się 26.08.2023 r. w Świerczowie.

Ad. 14

Przewodniczący Pan A. Janas podziękował wszystkim za przybycie i zamknął obrady XLII sesji Rady Gminy Świerczów (godz. 10:10).

Protokół sporządziła Marta Woźniak

Przewodniczący Rady Gminy

Adam Janas